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一、圖一為具有 6 個螺旋齒輪的齒輪系，若所有齒輪的法向模數皆為 2 mm、

且壓力角皆為 20 度。其中以齒輪 2 為輸入、齒輪 7 為輸出，各齒輪之

齒數如圖上所標示，依序分別為 14t、84t、14t、84t、14t 及 70t。若齒輪

2 轉速 1000 rpm 逆時針，試求齒輪 7 轉速及方向。（20 分）

圖一

二、如圖二所示，一個銷連接兩機件，若所受的拉力 F=4000π N，且銷的直

徑是 20 mm，試求此銷所承受的剪應力是多少 MPa？（20 分）

圖二
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三、有一壓縮螺旋彈簧，受 100 N 之壓力時，彈簧長度為 90 mm，受 250 N

之壓力時，彈簧長度為 60 mm。試求當此彈簧受 400 N 之壓力時之長

度。（20 分）

四、有一制動力為 600 N 之碟式煞車器，其圓盤外徑 D mm、內徑 150 mm，

且圓盤接觸面的摩擦係數為 0.4，若盤面承受的扭矩是 60 N-m，試求圓

盤外徑 D。（20 分）

五、如圖三之螺紋組合，若導程 L1 = 12 mm、L2 = 8 mm，螺紋旋向如圖所示，

試求手輪需要轉動的圈數，以使滑板下降 20 mm。（20 分）

圖三


